

21.SUSRET CROMA

HOTEL WESTIN ZAGREB

25.11.2011.

POŠTOVANE KOLEGICE I KOLEGE, ČLANOVI I PARTNERI CROME!

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na 21. susret CROMA 2011. koji će se održati pod visokim pokroviteljstvom predsjednika RH, prof. dr. sc. Ive Josipovića, u petak, 25. studenog 2011. u Hotelu Westin Zagreb, sukladno programu u privitku. Partner ovogodišnjeg Susreta je Krapinsko-zagorska županija.

Osim što ćemo, prema već uvriježenoj tradiciji, uz druženje, svečanu večeru i prigodni program, dodijeliti nagrade za životno djelo i godišnje nagrade najuspješnijim menadžerima i poduzetnicima, koristimo prigodu da u radnom dijelu Susreta napravimo inventuru gospodarskih segmenata predizbornih programa sa svrhom da, uoči parlamentarnih izbora, njihove nositelje i najširu javnost suočimo s prijedlozima i ciljevima koje sadrži **CROMA MASTERPLAN ZA REVITALIZACIJU HRVATSKOG GOSPODARSTVA U RAZDOBLJU 2012. – 2016.**

Već na našem I. kongresu, održanom u svibnju ove godine, utvrdili smo osnovne konture programa nove ekonomske i industrijske politike koju hrvatsko gospodarstvo nužno treba za izlazak iz gliba recesije. U međuvremenu je radna skupina, sastavljena od 20-ak istaknutih privrednika iz realnog biznis sektora, doradila dokument koji se ne tiče samo projekta reindustrializacije i općih uvjeta privređivanja, nego sadrži i konkretne prijedloge i kvantificirana rješenja za socijalno podnošljivi izlazak iz krize i brzo podizanje konkurentne sposobnosti realnog biznis sektora i ukupnog socijalnog kapitala. Masterplan ujedno pruža i nedvosmislene odgovore na temeljna pitanja održivog razvitka u deset najvažnijih područja proizvodnje, raspodjele i potrošnje te daje platformu za konkretne izazove zapošljavanja i općeg životnog standarda, uključivši i materijalnu i socijalnu perspektivu građana Republike Hrvatske u društvu EU.

Masterplan nije rađen po ničijoj narudžbi i nema nikakve ideološko-političke predikate. Naprosto, smatramo da poduzetnici i menadžeri nisu samo slučajni tehnički partneri za bilo kakav političarski koncept reforme, nego kao društveno i profesionalno odgovorni ljudi imaju i pravo i dužnost reći istinu i snagom argumenata artikulirati svoje prijedloge. Zadana problemska struktura i ozbiljnost otvorenih procesa obvezuju nas da iniciramo produktivan dijalog svih interesnih skupina i da galvaniziramo pozitivnu energiju ključnih nositelja odluka. CROMA ne pretendira da je Masterplan perfektan i najmudriji dokument, ali smo sigurni da je izrađen savjesno i na tragu najbolje prakse u gospodarstvima EU, a svakako je izraz spoznaje da hrvatsko društvo i država zavređuju i mogu funkcionirati puno bolje.

Zato je izuzetno važno da dođete, aktivno sudjelujete u radu konferencije i dionicom osobnog ugleda doprinesete izgledima da se stvari napokon pokrenu u pravom smjeru.

Vladimir Ferdelji, dipl.ing.
predsjednik

mr.sc. Esad Čolaković,
glavni menadžer

